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ATA DA 37ª REUNIÃO (ORDINÁRIA) DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS JATAÍ

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e seis minutos, na sala
de reuniões da Diretoria-Geral do Câmpus Jataí, realizou-se a 37ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus
(Concâmpus) do Câmpus Jataí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), sob a
presidência do Professor Ruberley Rodrigues de Souza (Diretor-Geral) e secretariado pelo servidor Rafael
Cortês Ferreira (Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos), com os seguintes pontos de
pauta: 1) Aprovação da Ata da 36ª Reunião Ordinária do Concâmpus; 2) Apreciação e Aprovação do Calendário
Acadêmico de 2025; 3) Apreciação e Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Administração na
Modalidade de Educação de Jovens e Adultos; 4) Informes. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: André
Luiz Silva Pereira (Representante dos Coordenadores de Cursos), Aníbal Machado Tannuri (Representante
Sindical Titular dos Servidores Docentes), Celso de Carvalho Braga (Representante Titular dos Servidores
Docentes), Evaldo Gonçalves Silva (Representante Sindical Titular dos Servidores Técnico-Administrativos),
Fabrício Vieira Campos (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas), Gebaldo Vieira de Freitas Júnior
(Coordenador de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor), Paulo Roberto de Oliveira Garcia (Gerente de
Administração), Tallyta da Silva Curado (Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão), Tattiana Fernandes
de Oliveira Melo (Representante Suplente dos Servidores Técnico-Administrativos), Tiago Romeiro de Jesus
(Representante Titular dos Servidores Docentes), Valéria Silva Marques (Coordenadora de Administração
Acadêmica e Apoio ao Ensino) e Vitor Manoel Silva Lemes (Representante Titular dos Discentes), totalizando
quatorze conselheiros aptos a votar. Como convidada, participou a Professora Carmencita Ferreira Silva Assis,
Coordenadora do Curso de Secretariado na Modalidade EJA do Câmpus Jataí do IFG, com o objetivo de
apresentar e esclarecer eventuais dúvidas sobre o Projeto Pedagógico do Curso de Administração na Modalidade
EJA. O Presidente iniciou os trabalhos cumprimentando os presentes e disponibilizando a lista para o registro de
presença. Em seguida, deu-se início à pauta: 1) Aprovação da Ata da 36ª Reunião Ordinária do Concâmpus. O
Presidente indagou se havia alguma consideração a ser feita pelos conselheiros. Não havendo manifestações,
passou-se à votação. Em regime de votação, a Ata da 36ª Reunião Ordinária do Concâmpus foi aprovada por
treze votos favoráveis e uma abstenção. 2) Apreciação e Aprovação do Calendário Acadêmico de 2025. O
Presidente apresentou o calendário, previamente apreciado pela Comunidade Acadêmica do Câmpus, destacando
as diretrizes que nortearam sua elaboração, tais como a recomendação de que o calendário acadêmico de 2025
fosse concluído, preferencialmente, dentro do ano civil e a obrigatoriedade do cumprimento dos duzentos dias
letivos. Foram detalhadas as principais datas, incluindo o início e término dos semestres, as datas de colação de
grau, os sábados letivos, os feriados e os pontos facultativos. Após a apresentação, a palavra foi franqueada aos
conselheiros, que formularam questionamentos prontamente esclarecidos pelo Presidente e pelo Chefe do
Departamento de Áreas Acadêmicas. Não havendo mais manifestações, passou-se à votação. Em regime de
votação, o Calendário Acadêmico de 2025 do Câmpus Jataí do IFG foi aprovado por unanimidade. 3)
Apreciação e Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso de Administração na Modalidade de Educação
de Jovens e Adultos do Câmpus Jataí do IFG. A Professora Carmencita e o Conselheiro Aníbal apresentaram
os principais pontos do Projeto Pedagógico do Curso (PPC), ressaltando que a reformulação do curso na
modalidade EJA, ofertado no câmpus, tornou-se necessária devido ao perfil atual do público-alvo, que demanda
uma formação com duração máxima de três anos e considera o curso de Secretariado obsoleto.  Informaram,
ainda, que o novo curso terá ingresso semestral, com previsão de oferta de até quarenta vagas por semestre, e
que não demandará expansão do quadro docente nem do espaço físico. Após questionamentos sobre o tempo de
tramitação do processo, o Presidente destacou o empenho da Diretoria-Geral do Câmpus em garantir a tramitação
do PPC nas demais instâncias com a maior celeridade possível. Em seguida, a palavra foi franqueada aos
conselheiros para manifestações. O Conselheiro Evaldo questionou a unificação das disciplinas de Biologia,
Química e Física sob a denominação de Ciências da Natureza. A Professora Carmencita Ferreira Silva esclareceu
que essa estruturação visa proporcionar maior flexibilidade à oferta do conteúdo programático, permitindo adequá-
lo à carga horária dos docentes a cada semestre. Após esclarecimentos e contribuições adicionais, passou-se à
votação. Em regime de votação, o Projeto Pedagógico do Curso de Administração na Modalidade de Educação de
Jovens e Adultos do Câmpus Jataí do IFG foi aprovado por unanimidade.  4) Informes: (i) Em decorrência da
não apreciação e aprovação do Projeto de Lei Orçamentária Anual (PLOA) pelo Congresso, o câmpus está
recebendo apenas um duodécimo de seu orçamento previsto para seu custeio, o que configura uma situação
preocupante, principalmente pelo fato de a previsão orçamentária para o Câmpus Jataí apresenta um déficit de
aproximadamente R$150 mil em relação aos gastos com os contratos contínuos previstos para 2025. Diante desse
cenário, a Direção-Geral já está em diálogo com a Pró-Reitoria de Administração para avaliar alternativas que
possam minimizar esse impacto; (ii) O Câmpus foi contemplado com um projeto FINEP, submetido pela
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Coordenação de Licenciatura em Física e coordenado pelo Professor Rodrigo Aparecido Lemos Silva, no valor de
R$ 4,3 milhões. O objetivo do projeto é implantar um laboratório de modelagem computacional, que poderá estar
vinculado ao Parque Tecnológico de Jataí; (iii) Com a aprovação da Lei nº 15.100, de 13 de janeiro de 2025, que
dispõe sobre a utilização de aparelhos eletrônicos portáteis por estudantes nos estabelecimentos públicos e
privados de ensino da educação básica, o Câmpus aguarda as orientações da Reitoria para implementação, que
deverão ser emitidas até o início do próximo semestre; (iv) Foi lançado o Programa Partiu IF, com foco na
recuperação das aprendizagens de estudantes da rede pública do 9º ano em situação de vulnerabilidade; (v) Foi
realizada a aquisição de materiais de atletismo com recursos da Reitoria, após solicitação de um grupo de alunos à
Reitora; (vi) O reajuste no auxílio para os alunos realizarem visitas técnicas entrará em vigor a partir de maio, o
que exigirá um replanejamento das visitas que fazem jus à concessão do auxílio; (vii) A gestão do câmpus fez a
aquisição de memórias SSD e memórias RAM, com o objetivo de atualização de quatro laboratórios de
informática, destinados ao uso específico de disciplinas técnicas; (viii) No final de 2024 foi realizada a aquisição de
20 (vinte) quadros brancos por meio da adesão de uma ata de registro de preços, e no momento estamos
aguardando a entrega pelo fornecedor; (ix) Foi realizada a aquisição de um carro sedan para o Câmpus Jataí, com
a utilização da emenda parlamentar destinada pelo Deputado Federal Rubens Otoni e complementação feita pela
Reitoria. Este carro deve ser entregue no primeiro semestre deste ano; (x) Na primeira semana de fevereiro,
recebemos a visita do Pró-Reitor de Administração e uma professora arquiteta, assessora da Pró-reitoria de
Administração, para uma reunião com a gestão do câmpus e alguns professores da área de construção civil, para
analisar a proposta de construção de mais 10 salas de aula, com a complementação do piso superior do Bloco
500, a fim de possibilitar a transferência do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica para o período noturno.
Após estudo e tratativas, concluiu-se que, por motivos técnicos e considerando o princípio da economicidade, a
melhor alternativa seria a construção de um bloco térreo de salas de aula, disponibilizado perpendicularmente ao
Bloco 700. O coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica ficou responsável por ratificar a
demanda junto ao Colegiado do curso e confirmar a intenção de transferência do curso para o noturno,
confirmando a justificativa para a construção dessas salas. Nesta reunião foi realizada também visita à área
destinada a construção do Ginásio Poliesportivo para adequações no projeto e ao local destinado ao Bloco
Multiuso; (xi) O projeto da Quadra poliesportiva de areia foi finalizado pela equipe da Coordenação de Projetos e
Infraestrutura e está na etapa de licitação. Informou também que esse projeto contempla a iluminação e todo
telamento. Finalizando, o Presidente passou a palavra aos conselheiros, que fizeram algumas considerações e
questionamentos sobre a curricularização da extensão, infraestrutura e manutenção, as quais foram devidamente
registradas. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e treze minutos. Eu, Rafael Cortês
Ferreira, lavrei esta ata, que segue assinada eletronicamente por mim e pelos membros presentes na reunião.

 Jataí, 20 de fevereiro de 2025.
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